
Ára 3 lei Bukarestben 4 lei Timisoara, III. évf. 25 1 szám. 

II Képek a karrnara legizogalmas
abb üléséről - Bratianu és 

MmManmniu összecsapása - Bukaresi 
legszebb asszonyai a 

parlamentben - A Manoilescu-ügy legujabb fejlemény
ei 

Bukarest okt. 29. 
Valami szokatlan idegesség fogta el 

Bukarestet. Az emberek napi teendőik 

k elvégzésében kapkodtak, mindenki 

sietett és az a fölényes cinizmus, a 

ják, a következő percben élesen tá- 

madja a kormányt. Nyiltan és kerte- 

lés nülkül valljá az álláspontját, a 

melynek a mottója: menjen a kor- 

mány! 

galmas hangulatot, amely a karzatról 

átragadt a ház tagjaira is. 

Feltünően teljes számban jelen- 

tek meg a liberális képviselők, a 

magyarok közül Willer József dr. 

A Manoilescu-ügy 
A Manoilescu-ügy csütörtökön leke- 

rült a parlament napirendjéről és a 

tegnapi ülésen már csak annyiban 

mely Budapest után elsősorban Bu- tünik fel. Az ülés háromra volt Bratianu kurtán válaszol. Sok iró- csett arról szó, hogy Madgearu 

karestet jellemzi, mintha eltünt volna: hirdetve, de a mutató már nia van a szavaiban, de áthatja a a házszabályokhoz kért szót és tiltas 

kozott az ellen, hogy Manoilescu fele- 

ségét a kamara csütörtöki üléséről el- 

távolitották. S t e f a n Joan alelnök 

helyzet komolysága. Még Duca bel- 

ügyminiszter intézi el Papacos- négy felé közeleg és a megnyitás 

még mindig késik. Hamar kitudó- 

dik: Bratianu és 

e
 az emberek egy nagy eseményekkel 

igérkező napnak a hatása alatt éltek. 
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A téma a miniszteriumokban, az ut- 

cán, kereskedésekben, ebédnél és a 

Capsában ebédután, mindig ugyanaz 

volt: mit fog Bratianu miniszter- 

elnök a kamara ma délutáni ülésén 

mondani és vajjon mi lesz Maniu 

válasza? 

Délután háromra igérték a Bra- 

tianu-Maniu párbajt, de a várost 

már délelőtt hatalmába keritette a 

szenzáció-láz. Magán a város kül- 

képén semmi nyoma az izgalom- 

nak. Az egyes miniszteriumokban 

a szakminiszterek nyugodtan vég- 

zik a dolgukat. 

Egy biztos: a liberálisok felkészülten 

állanak a parlamenti események elébe. 

Nicoleanu tábornokkal délelőtt 

Duca belügyminiszter várószobájá- 

ban találkoztam. A harcsabajuszu ener- 

gikus bukaresti rendőrprefektus csak 

pár pillanatig maradt a belügyminisz- 

ernél, akitől jelentőségteljes mosoly- 

lyal jött ki. 

Délután két óra. A Calea Victoriein, 

a gyönyörü októberi nyárban egy- 

mást követik a bérkocsik, autók, fé- 

nyes magánfogatok. Bukarest előkelő 

társadalmi osztálya igyekszik a par- 

lament ülésére. Tul a Calea Victorien, 

közvetlenül az igazságügyi palota tő- 

szomszédságában megkezdődik az iga- 

zoltatás. Az ut mentén csendőrkordon, 

mögötte a várakozók hatalmas tömege 

áll és vár. Nem könnyü feljutni a par- 

lament elé. Már messziről hallatszik 

Nicoleanu tábornok érces hangja: 

Nem lehet bemenni, minden jegy 

elkelt, nincs hely... 

És egyre jönnek a fényes magán- 

fogatok. Gyönyörü nők, elegáns urak 

aek bebocsátást és igazi küzde- 

lembe kerül, amig a csendőrkordonon 

át lehet jutni. A parlament előtt a 

közönség számára fentartott bejáró 

valóságos ostrom képét mutatja. A 

parlamentbe jutni akarók nagy tö- 

mege, meg-megkisérli a kordon áttö- 

rését. Mindenki szorongat valami be- 

lépőjegyhez hasonlót a kezében. 

Az ülésteremben a gyürüalakban el- 

vonuló karzatokon egy talpalatnyi 

hely nincsen. a diplomata páholy is 

zsufolt. Amerre a szem tekint, csupa 

nő. A férfiakat ugylátszik nem érdekli 

annyira a politika. A nők beszélgetne
k, 

tanácskozik 

ugyanezt csinálják Maniuék is. 

Végre megjelenik a mindig elegáns 

Saveanu elnök, majd sorra jönnek 

a kormány tagjai. Először Anghelescu 

hadügyminiszter, majd Bratianu Jo- 

nel miniszterelnék zárja be a sort. 

Dörgő éljenzés és taps fogadta a mi- 

niszterelnököt. Elhelyezkednek és az 

elnök jelenti: 

A miniszterelnök ur kiván közlést 

tenni. 
A miniszterelnök sápadtan, elfogo- 

dott, de egyre biztosabban csengő 
han- 

gon mondja el beszédjét, amelyet meg- 

megszakit a többség éljenzése. De 

maga a miniszterelnök is többször 

megállást parancsol magának. Ilyen- 

kor az ellenzék vezéreinek az arcát 

kémleli. Miután befejezte beszédét, uj- 

ból az elnök szava hangzik: 
- Maniu Gyula... 
A karzaton feszült figyelem. A nőt- 

len Maniunak hallatlan sikere van a 

bukaresti nők körében. Halk hangon 

kezdi beszédét. A többség közbekiált: 

- Hangosabban... 

Maniu nem hagyja magát zavartat- 

ni. Sápadtan, halk hangon olvassa fel 

nyilatkozatát és igyekszik a szónoki 

emelvényen ugy elhelyezkedni, hogy 

farkasszemet nézhessen a miniszter- 

elnökkel. 
Bratianu felfigyel minden szóra és 

néha-néha gunyos mosoly hagyja 

el ajkát. Maniu kis szünetet tart a 

felolvasás után, majd elmondja 
pártja véleményét. 

Egyik pillanatban olyan kijelentést 

tesz, hogy a liberálisok is megtapsol- 

Tőzsdei árfolyamok 

tea néppárti tiltakozó szónokot és az 

elnök szavazást rendel el. 

Az ülésnek részben vége. A karzaton 

nők szedelőzködni kezdenek. Csaló- 

dottan hagyják el az üléstermet. Töb- 

bet, sokkal többet vártak: pikantériá- 

kat, szenzációkat és ahelyett csak két 

komoly államférfi szópárbaja volt az 

egész. Igy nem érdekes számukra a 

parlamenti ülés... 

Mire visszaérnek a korzóra, a rik- 

kancsok tele szájjal orditják: 

A parlament szenzációs ülése! 

Rendkivüli kiadás! 

A nők ajkbigyesztéssel hallgatják a 

rikkancsokat, mintha csak mondanák: 

Nem is igaz, nem is volt szenzá- 

ciós... 
Grósz Dezső. 

Három király alatt... 
A szenátus szerda esti ülésén Ave- 

resc u beszéde után Mirones- 

e u olvasta fel a nemzeti parasztpárt 

deklarációját és kijelentette, hogy a 

nemzeti párt ellene van mindenféle 

kalandnak, azonban a nép szuverén és 

ennélfogva megváltoztathatja a ré- 

gebben hozott törvényeket. Brati a- 

nu Jonel válaszolva kijelentette, 

hogy a kormány nem fogja türni en- 

nek az ügynek a tárgyalását. Manoi- 

lescu-ügye a biróság elé kerül és a 

biróságot senki nem befolyásolja. Vé- 

gül hangoztatta, hogy az alkotmány 

megváltoztatása nélkül senki nem vál-
 

toztathatja meg a trónöröklés kérdé- 

sét. Hivatkozott arra, hogy három 
ki- 

rály alatt dolgozott és mindig az or- 

szág érdekében járt el. A szenátus az- 

tán bizalmat szavazott a korm
ánynak. 

Zürichben a lei 318, Párisban 1550 
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cseh kor.: 4781/- 4 19-4770, osztrák schilling 22 80-22 821/-23 00, német 

márka: 3860- 3870-38 80, magyar pengő: 

frank: 31 15-31720-31720. 

2825-2830-2840. svájci 

Terményárak: 
Buza 710, rozs 00, takarmányárpa 610, sörárpa 680, ó tengeri 565, 

uj tengeri 420, uj tengeri novemberre és decemberre 435, decemberre
 és 

megigérte, hogy az incidens ügyében 

vizsgálatot indit. 

Ujabb fejlemények 

Manoilescu volt miniszter le- 

tartóztatásával kapcsolatosan megin- 

dult vizsgálat tegnap ujabb fejlemé- 

nyeket deritett ki. P rutean u őr- 

nagy királyi katonai ügyész tegnap 

ujabb kihallgatás alá vette Manoiles- 

cut, majd az állambiztonsági hivatal 

vezérigazgatóságánál jelent meg, ahoi 

Stelian Popescu igazságügymi- 

niszter, Duca belügyminiszter, T a- 

tarescu államtitkár, Voinescu 

Romulusz sziguranca vezérigazgató és 

Jujesecu bukaresti erődparancs- 

nok előtt ismertette a vizsgálat ered- 

ményét. Tegnap este félnyolc órakor 

az emlitett közéleti szereplők részvéte- 

lével ujabb értekezlet volt, amelyen 

Carapancea katonai főügyész 

Jujescuval együtt beszámolt a délutáni 

vizsgálat eredményéről. Kihallgatták 

tegnap Theodorescu Pál ezre- 

dest, aki az aeronautikai hivatal pa- 

rancsnoka volt azelőtt. A kihallgatás 

bizonyos repülőgéprendelésekkel ál- 

lott összefüggésben. 

Házkutatások 

Axent e Jasimegye volt Averes 

cu-párti prefektusát tegnap Bukarest- 

he hozták azzal vádolva, hogy a Ma- 

noileseunál talált és a pártvezérekhez 

intézett levelek tartalmáról röpiratot 

adott ki és azt Jasiban terjesztette. 

Axente ezért vállalta a felelősséget. 

A délutáni órákban házkutatást tartot- 

tak G i os a nu ezredesnél, az avia- 

tika volt vezérkari főnökének laká- 

sán. Tatarescu belügyi államtitkár ma 

szombaton délután fogadja a saijtó 

képviselőit és részletesen ismertetf 

előttük a Manoilescn ügyben eddig 

elért vizsgálat eredményét. Illetékes 

helyről nyert felhatalmazás alapján 

közöljük, hogy a Manoilescu-üggyel 

kapcsolatban egyetlen tisztet sem tar- 

tóztattak le és a kihallgatott Giosanu 

valamint Theodorescu repülőezredesek 

is szabadlábon vannak. A vizsgálat 

megállapitotta, hogy Manoilescu és 

Axente jasii volt prefektus között sem- 

miféle kapcsolat nincsen, mert Axent
e 

saját iniciativájára nyomatta a röp- 

iratokat és terjesztette azokat Jasiban
. januárra 450, zab 495, bab 750, nézik a képviselőket, véleményeket 

tartózkodó. 
burgonya 230, lóhere 44 lei. Irányzat 

mondanag és még fokozzák azt az iz- 
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JGre. A budapesti egyetem bezáratása 
a rendzavarások miatt csak végső esetben következik be 

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Piata Sf. Gheorghe (Szentgyörgy-tér) 4 

Felefonszámaink: 

Szerkesztőség: 2-52 

Kiadóhivatal: 2-52 
Felelős szerkesztő lakása: 2-42 

Nyomda: 10 

Előfizetési árak: 

Egy hónapra 60 lei, három hó- 
napra 160 lei, félévre 300 lei, egy 

évre 600 lei. Egyes szám ára 3 lei, 

az ókirályságban 4 lei. Külföldön 

előfizetési dij egész évre 900 lei, 

fél évre 500 lei. 

Kedélyes párbeszéd 
Duca és Joanitescu között 

Bukarest, október 29. 

A kamara tegnap délután ülést tar- 

tott. Az előző ülés jegyzőkönyvének 
hitelesitése során D u ca belügymi- 
niszter a miniszterelnök nevébeun he- 
lyesbbitette tegnapelőtti kijelentéseit 
és kifejtette, hogy a szinajai koronata- 
nács alkalmával csak a nemzeti pa- 

rasztpárt élt fentartással a hozott ha- 

tározatokkal szemben, a parasztpárt 

azonban helyeselte azokat. Jo ani- 

tescu erre közbeszólt: 
- Duca ur, ön annyi párton sétált 

már keresztül és igy nem csodálko- 

zom, hogy összezavarja a dolgokat. 

Duca: Ön annyiszor közbeszólt már. 
hogy fel vagyok mentve attól, hogy 
meghallgassam önt. 
Joanitescu ezután személyes kérdés- 

ben kért szót, de a többség nem enged. 
te szóhoz, mire az elnök a nagy zaj- 
ban az ülést felfüggesztette. Szünet 
után Michalache rektifikálta 
a miniszterelnök csütörtöki deklaráció- 
ját és hangsulyozta, hogy január ne 
gyedikén a parasztpárt ugyanezt a 
magatartást tanusitotta mint a nemze- 
tipárt, csupán az eljárásban volt kü 
lönbség. 

Duca belügyminiszter ezután kifej 
ti, hogy ő a miniszterelnök megbizását 
ból szólalt fel és nem tudja annyira 
pontosan, mik történtek annak idején. 
Michalache ur - mondotta a belügy 
miniszter - csinálja ugy a történel- 
met, ahogyan jónak látja. A kamara 
ezután áttért a napirend előtti felszó- 
lalásokra, amelyek során Co neiat u 
János krassói képviselő a karánsebe- 
si vagyonközösség ismeretes ügyében 
szólalt fel. Argetoianu föld 
müvelésügyi miniszter jelezte, hogy 
ebben az ügyben már kétizben is tar- 
tottak vizsgálatot, most pedig ujabb 
bizottságot küldött ki a harmadik 
vizsgálat lefolytatása céljából. A d a- 
movici az előző kormány törvény- 
telen gyógyszertár engedélyezési 
ügyeit tette szóvá. A felirati vitára 
nem került a sor, mert a feliratkozott 
szónokok nem voltak jelen. 

- Mária királyné születésnapja. 
Ma ünnepli meg az ország Mária 
özvegy királyné születésnapját. Ebből 
az alkalomból a gyárvárosi görög ke- 
leti román templomban valamennyi 
katonai és polgári hatóság képviselői- 
nek jelenlétében Tiucra Patrik 
dr. főesperes hálaadó istentiszteletet 
tart. A katolikus székesegyházban 

délelőtt Te Deum lesz, melyet B1las- 
kovics Ferenc nagyprépost tart. 
Azonkivül Temesvár minden felekezet 
templomaiban lesznek istentiszteletek. 

MMMMMMMAAM 

Olcsóbb 
lett a kávé 

FERDINAND- 
kavehazban. 
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Edénykévé: 

délelőtt...... 4 lei 
déilután.... I1 

Budapest, október 28. 
A képviselőházban Rass ay Ká. 

*roly a legutóbbi egyetemi zavargások 
ügyében interpellációt mondott. Töb- 
bek között kijelentette, hogy meg tudja 
érteni a kenyérharcot, amely az elhe- 
lyezkedésért folyik, azonban a kenyér.- 
kérdés elintézése nem azon fordul meg, 
vajjon öt százalék zsidó jár-e az egye- 
temre vagy sem. Kéri a minisztert, 
hogy a zavargások ügyében lépjen a 
megtorlás utjára, mert ezzel magána) 
az ifjuságnak használ. Klebel s. 
berg Kunó kultuszminiszter nyom; 
ban válaszolt és megköszönte Rassay- 
nak az objektiv hangot és azt, hogy 

- Pénzbirsággal sujtották a minisz. 
terelnököt. Bukarestből jelentik: Teg- 
napra volt kitüzve Stefanov 
Boris ismert kommunista vezér pe- 
rének tárgyalása. A hadbiróság a tár- 
gyalást elhalasztotta és a meg nem je- 
lent tanukat fejenként kétezer lei pénz 
birsággal sujtotta. Ezek között van a 
miniszterelnök, Jorga, Maniu, Micha- 
lache. Lupu, Averescu, Madgearu és a 
politikai élet még több vezető szemé- 
lyisége, akik ellen elővezetési parancsot 

is adott ki a hadbiróság a legközelebbi 
tárgyalásra. 

- Krisztus Királyságának ünnepe. 
A katolikus egyház október 30-án üli 
meg Krisztus Királyságának ünnepét. 
A temesvári ünneptéget a katolikus 
népszövetség itteni csoportja rendezi. 
Délelőtt tiz órakor a piaristák templo- 
mában Mondik Pál misét mond, 
Metzger Márton dr. józsefvárosi 
esperesplébános pedig magyarul prédi- 
kál. Délután négy órakor a piarista 
gimnázium disztermében - bejárat a 
gyermekmenhellyel szemben - müso- 
ros délután lesz. Külön meghivókat 
nem bocsátanak ki. Beléptidij nin- 
csen, de adományokat az épitendő ka- 
tolikus kulturházra köszönettel elfo- 
gadnak. A székesegyházban vasárnap 
délelőtt az ünnepi misét M a gyari 
Pál apátkanonok mondja, predikációt 
pedig Wegling János kanonok 
tart. 

A magyar egyetemi hallgatók tá. 
mogatása. Temesvárott a magyarság 
körében mozgalom indult meg, amely: 
nek célja a bukaresti, kolozsvári és te- 
mesvári egyetemeken tanuló magya 
ifjuság támogatása. A Magyar Párt 
Blaskovics-telepi altagozata novembe, 
5-én müsoros tánemulatságot rendez 
erre a célra. A Magyar Párt józsefvá- 
rosi tagozata november 12-én este a 
Korona-szálló termében nagyszabásu 
miüsoros teaestélyt rendez ugyancsak 
a magyar diákok segélyezésére. Belép- 
ti dij helyett teajegyet adnak, amely- 
nek ára személyenként ötven lei, csa- 
ládonként száz lei. Hasonló céllal 
rendeznek legközelebb szórakoztató es. 
téket a Magyar Párt erzsébetvárosi ta 
gozata, valamint az Erzsébetvárosi 
Társaskör is. 

- Megkezdődött a felirati vita. Bu- 
karestből jelentik: A szenátus tegnap 
ülést tartott és megkezdte a felirati 
vitát. Catelilaaz ország vezetőit 
magasztalta, Ursica nemzeti pa- 
rasztpárti emlékeztet arra, hogy most 
hét éve történt a szenátusi merénylet 
és kéri az akkor szerencsétlenül jár- 
tak emlékének a megünneplését. Köve- 
teli a demokrácia érvényesülését az 
ország beléletében. 

- Uj otthonában az ügyvédi kamara. 
A temesvári ügyvédi kamara a kor: 
mányszéki épület első emeletá nem- 
rég uj helyiségeket kapott a Jenő 
herceg-utcát és Palánka-utcát össze- 
kötő kis utca frontján. A tanácskozó 
nagy termen kivül még három tágas 
szobája van a kamarának. A helyi- 
ségeket ujonnan parkettázták és ki- 
festették. praktikus és kényelmes bu- 
torzat beszerzésére Mart a Sándor 
dr. táblai főelnök az ügyvédek által 
befizetett telekkönyvi illetékekből bo- csátott rendelkezésre megfelelő össze- get. Az egyik szobában helyezték el a kamara által fentartott ingyenes jog- védő irodát is. A kamara uj helyiségei 
nek felavatása a legközelebbi napok- 
ban lesz. 

nem ment bele a numerus clausui 
taglalásába. Ezzel a kérdéssel csak 
akkor akar foglalkozni, ha az majd a 
Ház előtt lesz. Utasitotta az egyete- 
mek rektorait, hogy tegyék meg a 
szükséges tennivalókat. A rektorok 
minden tekintetben megtették köteles. 
ségüket. Az egyetem bezárása igen ko- 
moly dolog és igen megfontolandó, 
hogy öt-tiz százalék rendzavaró diá- 
kért hatvan százalék diákot megzavar- 
janak a munkájában. A miniszter igy 
végezte be szavait: 
- A szeretetteljes kapacitálás eszkö 

zeit már kimeritettem, most a szigoru- 
ság fog következni. 

Nanking elesett. Nankingból je, 
lentik: Cs e ng tábornok ötvenezer- 
nyi hadserege elfoglalta Nankingot és 
tovább nyomul Hankau felé. Csangcso- 
lin elfoglalta Csaucsot, amely hatvan 
kilóméternyire fekszik Pekingtől. A 
harce rendkivül véres volt. Pekingben 
ostromállapot van. Eddig a városban 
huszonöt kinait kivégeztek, köztük há- 
rom egyetemi hallgatót. 
- Egységes frontba tömörülnek a 

lakók. A bánáti lakóvédő egyesület az 
ország többi hasonló egyesületeivel 
karöltve hosszabb felhivást adott ki, 
amelynek bevezető részében a munká- 
sokhoz, iparosokhoz, kiskereskedők- 
höz és kishivatalnokokhoz fordul és 
megállapitja, hogy 1928 április hu- 
szonharmadikán a lakbérvédelem meg- 
szünik és a mai amugy is nagy lak- 
bérek még sulyosabbakká válnak. Fel- 
hivja a kisbérlőket, hogy erkölcsi tá- 
mogatásukkal legyenek a lakóvédő 
egyesület segitségére, amelynek leg- 
közelebbi feladata akciót kezdemé- 
nyezni, hogy a kormány az 1-3 szo- 
bás lakások bérét további öt évre 
makszimálja, majd ennek az elérése 
után nagyszabásu épitkezési program 
megvalósitását tervezi. Ezért tömö- 
rülésre szólitja a kisbérlőket. A kiált- 
vány kéri a jólétben lévő lakókat. 
hogy támogassák ezt az akciót, végül 
pedig a kormány jóakaratu támoga- 
tását óhajtja az akcióhoz. 
- Elhunyt temesvári pékmester, A 

temesvári iparostársadalomnak egy 
fiatal, szorgalmas tagja, Biró An- 
drás pékmester, akinek a Tirol-utca 
és Korona-utca sarkán van mühelye, 
nehány hónapi szenvedés után a jó- 
zsefvárosi Mező-sor 10. számu laká- 
sán meghalt. 

* Sovskaja és Vinogradoftf orosz 
piruett táncosok a Palace kávéházban. 

Rehabilitált orvos. Deutsch 
Miksa dr. kisjenői orvost feljelentette 
özvegy Pálfiné és előadta, hogy 
háromezer leit kért tőle azért, hogy 
férje holttestének elrendelt ekszhu- 
málását ne végezze. Az aradi törvény- 
szék emiatt Deutsch Miksa drt tizen- 
végy napi fogházra és öt évi hivatal- 

vesztésre itélte. Felebbezés folytán az 
ügyet tegnap tárgyalta a temesvári 
itélőtábla. Subtire János dr. védő 
hangsulyozta, hogy az egész ügy 
Deutsch dr. konkurrenseinek intri- 
kája és hogy özvegy Pálfiné beisme- 
rése szerint a feljelentés presszió 
alapján történt. A tábla Deutsch 
Miksa drt felmentette. 
- Egyházi zene A székesegyházi 

érekkar Krisztus Királyságának ün- 
nepén a vasárnapi kilenc órai nagy- 
mise kapcsán Goller Vincének, a bécsi 
egyházzenei akadémia tanárának Hof- 
bauer Szent Kelemen tiszteletére szer- 
zett miséjét adja elő négyszólamu ve- 
gyeskarra orgona- és rézfuvó kiísé- 
rettel. A mise végén a papság és a hi- 
vek egyszólamuan a pápai himnuszt 
éneklik orgonakisérettel. 

A temesvári előkelő kö- 
zönség talalálkozóhelye a 

Kobelt-bar 
Csütörtök, szombat, vasárnap ötórai 
teadélután tánccal. Szives pártfogást kér 

Friedmann Andor 

/ 
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ORVOSOLJÁK A REGEBBI ADó- 
SÉRELMEKET. Bukarestből jelentik: 
Az Universul jelenti, hogy rövidesen a parlament elé kerül az egyes adók módosítasáról szóló törvényjavaslat, 
amely megszünteti a mezőgazdasági 
telkek és épületek háromszoros adójára 
vonatkozó rendelkezéseket és vissza. 
állitja a régi törvény érvényét. Az uj általános adóösszeirás alkalmaával a multban elkövetett igazságtalanságo- 
kat orvosolni akarjiják 
- Davidoglut felmentették. Buka 

restből jelentik: A konstancai törvény- 
szék tegnap felmentette Da vidog- 
lut, az ilfovi törvényszék volt elnö- 
két, akit azzal vádoltak, hogy Pisau 
igazságügyi felügyelőt hivatali szobá- 
jában inzultálta. 
Repülőgépek karambolja a levegő- 

ben. Santantonióból jelentik: Két re- 
pülőgép nyolcszáz méternyi magas- 
ságban összeütközött. A pilótanöven- 
dékek, akik a repülőgépeket vezették, 
kimásztak a gépekből és ejtőernyő se- 
gitségével a zuhanó gépekből sikeresen 
leereszkedtek. Az összeakadt gépek 
hatszáz méterig együttesen estek le- 
felé, aztán szétváltak és a földre érve 
teljesen összetörtek. 

* A világhirü Allan Solveg dán 
primabalerina a Palace-kávéházban. 
- Alaptalan hirek egy zsombolyai 

malom összeomlásáról. Az utóbbi na- 
pokban a zsombolyai Reform-malomról 
olyan hirek kerültek forgalomba, 
mintha nevezett malom összeomlás 
előtt állana. Ezek a hirek egyes la 
pokban is napvilágot láttak. Zsombo- 
lyai beavatott helyről kapjuk az in- 
formációt, hogy bár a malom pillanat- 
nyilag fizetési nehézségek közé került 
de csődről, vagy különösen büntető fel. 
jelentésről szó sincsen. A hireknek az 
a része. mely egy temesvári nagybank 
sokmilliós érdekeltségére vonatkozik. 
ilyen formában szintén nem fedi a va. 
lóságot, mert a bank ugyan nyujtot! 
hitelt a malomnak, de a banknak ez a 
követelése ugy a zsombolyai, mint pe 
dig az óteleki malomra első helyen 
bekebelezést nyert, azonfelül pedig az 
összes igazgatósági fagok is összvagyo- 
nukkal szavatolnak e követelés kifize. 
téseért. Ilyen körülmények között a 
bank követelése teljesen fedezve van 
Az egyezkedési tárgyalások már meg- 
indultak és minden remény megvan, 
hogy azok sikerrel is fognak végződnii 

Uj vevőkört 

csak az 

A MI TI É-rendszer 
utján érhet el. 

T TTTIYT elrT TTT TETY TEEETELETTTEETYELEEEEEATT1 

- Halálos repülőszerencsétlenség. 
Szegedről jelentik: Keraeke s Pé- 
ter pilóta próbarepülés közben a bel- 
városi temető közelében lezuhant. A 
katasztrófa motordefektus következté- 
ben történt. A gép teljesen összetört, 
A pilóta szörnyethalt, M a kra Sán- 
dor szerelőt pedig életveszélyes sérü- 
lésekkel a kórházba szállitották. 

Mir 
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A KISEBBSÉGI ISKOLÁK DI- 

OMÁL Bukarestből jelentik: An- 

elescu közoktatásügyi mini
szter ren- 

etet ad ki legközelebb, amely 
bizo- 

os kisebbségi iskolák diplomáit az 

ami diplomákkal egyen
ranguaknak 

gjia nyilvánitani a rendeletben 

y nhegállapitott formák betartása ese- 
oll 
ey ben. 

u, - Elitélték a sikkasztó postatiszt- 

selőt. Iliescu Miklós temesvári 

statisztviselő beleszeretett S i mon 

fir potakezelőnőbe és ketten egy 

ép napon elhatározták, hogy meg- 

öknek. Iliescu nyolcvanezer leit sik- 

asztott és a pénzzel Magyarországra 

nentek. Pénzük azonban hamarosan 

W Ifogyott., mire Iliescu elhatározta, 

ogy visszatér és a biróság elé áll: 

M imon Zefir továbbra is Magyarorszá- 

4r ton maradt. A törvényszék Iliescut a 

egnap tartott tárgyaláson sikkasztás- 

H an bünösnek találta és ezért hat havi 

zek a tárgyaláson 

kriminált mondást, hangoztatta azon- 

ogházra itélte. Iliescu az itélet ellen 

Anglia csak a nyugati határokat 
ga- 

rantálhatja. Londonból táviratozzák: 

Lord Chamberlain egy gyülésen 

"nagyobb beszédet mondott és ebben 

foglalkozott Lloyd George legutóbbi 

ijelentéseivel. Chamberlain többek 

között hangsulyozta, hogy nem lehet 

segiteni a világ problémáinak megol- 

mig elebbezett. 

-
 

dásán tulzó beszédekkel, amelyek gon- 

dolkodás nélküliek, hiu reményeket k
el- 

tenek. Anglia csak a nyugati hatá- 

rokat garantálhatja és ez a garancia 

nem terjeszthető ki minden határra. 

ROVYAL-bar 

megnyilik ujonnan átalakitva nov. 

hó I-én világvárosi attrakciókkal. 

-Elgázolt egy embert és a haldok
. 

lót. a határban letette. Budapestről 
je- 

lentik: Az Üllői-uton tegnap reggei 

egy ismeretlen soffőr elgázolta G r e- 

eus István földmivest, aztán a su- 

lyosan sérült embert autójára vette és 

eszeveszett iramban elhajtatott vele. A 

softfőr a haldokló embert letette Ujpest 

határában, ahol egy szolgálatot telje- 

sitő rendőr talált rá és intézkedett 

kéórházba való szállitásáról. Az ember: 

telen soffőr kézrekeritésére a rendőr- 

éég széleskörü intézkedéseket tett. 

Berlitz-rendszerü 

modern nyelvtanfolyamok 

román, froncia, angol, német, kezdők- 

nek és haladóknak heti 3 órában, este 

a városi zeneiskolában. Tandij 300 lei 

havonkint. Beiratkozás: 

LÖBLU-könyvkereskedésben. 

- = Telefon 11-60. =- 

Mulatozás közben megsértette a 

csendőrt. Ez év májusának egyik éj- 

szakáján a zsombolyai Nei -szálló- 

ból jókedvü társaság jött ki az utcára. 

Hangosan beszélgek, le a leghango- 

sabb volt közöttük Bizek Dezső dr. 

gyégyszerész. Turlacu 

csendőrkáplár, aki az utean őrszolgá- 

latot teljesitett, figyelmeztette a 

gyógyszerészt, hogy legyen csendben, 

ez azonban nevetve és hangos jókedv- 

vel aposztrofálta a csendőrkáplárt. 

Sambatianu 

Másnap mikor kijózanodott és meg- 

tüudta, hogy mit mondott Turlacunak, 

felkereste és sajnálatát fejezte ki, ak- 

korára azonban Turlacu az incidensről 

már jelentést tett felettes hatóságá- 

nak. Igy került tegnap az ügy a te- 
mesvári hadbiróság elé, amely hiva- 

talos személy megsértése miatt vonta 

ezredes elnöklete 

alatt a gyógyszerészt felelősségre. Bi- 

beismerte az in- 

ban mámorát és azt, hogy éppenség- 

gel nem volt szándéka a sértés. A
 had- 

biróság az enyhitő körülmények te- 

kintetbe vételével Bizek Dezső drt ez
er 

lei pénzbüntetésre itélte. 

* Magyar Agi táncfenomén a 

Palace-kávéházban. 

Felgyujtott szalmakazlak. Özvegy 

Jen o v a y Zoltánné pusztinisi 

lakósnő feljelentést tett a hatóságnál, 

hogy két nap előtt az esti órákb
an ed- 

dig ismeretlen tettesek felgyujt
ották a 

tulajdonát képező széna- és szalma- 

kazlakat, A tüz másfél millió lei kárt 

ookozott. A csendőrség a rejtélyes tüz- 

eset ügyében meginditotta a nyomo- 

zást. . l 

György 

A hálátlan fiu 

Temesvár, okt. 29 

Szegő Jenő nehány esztendő előtt 

sokat szerepelt a temesvári ujsagok 

hasábjain. Akkoriban utlevelekkel kö- 

vetett el különböző visszaéléseket és 

végül is tanácsosabbnak látra meg- 

szökni a büntetés elől. Jelenleg vala- 

hol külföldön tartózkodik. Mielött 

azonban meglépett volna, még egy 

végső csalafintaságot csinált, amely- 

nek következtében édesanyja elvesz- 

tette a Makry-házban addig birt laká- 

sát. A lakást eladta egyik ismerősé- 

nek, aki abban az időben nősült. 

Anyjának azt mondta, hogy a fiatalok 

pillanatnyilag nem tudnak beköltözni 

lakásukba és csak arról van szó, hogy 

becsapta anyját 
és titokban eladta annak lakását egyik ismerősének 

rövid időre adjon nekik hajlékot. A 

fiatal pár Szegőnek anyja előtti ha- 

zugságáról nem tudott és azon a vél
e- 

ményen volt, hogy a lakáseladás öz- 

vegy Stiaszny Józsefné - igy hiv- 

ják Szegő Jenő anyját - beleegyezé- 

sével történt. Mikor a lakásba beköl- 

töztek, Szegő akkor már más ország 

levegőjét szivta. Stiasnyné a lakást 

nem akarta átadni és azért közte és a 

lakás megvásárlója, Magdu Liviusz 

forditó között különböző pereskedé- 

sekre került a sor. Az ügybe becsiü- 

letsértési feljelentések is kerültek, 

melyeket tegnap tárgyalt Fiala 

Kálmán dr. böntetőbiró. A tárgyalást 

azonban a lakásper érdemleges el- 

döntéséig elhalasztották. 

scssz.. s.". ..ma.z 
e 

Megszökött hirdetési ügynök. - Müvészi est az Erzsébetvárosban. 

Handel László hirdetési ügynök. 

aki hosszabb ideig Temesvárott is mü- 

ködött és harmincezer lei eisikkasztása 

után a Nagyszebenben megjelenő Sie- 

benbürgisch Deutsches Tagesblattnál 

müködött ugyancsak hirdetésszerzői 

minőségben, miután a nagyszebeni lap-
 

vállalattól is sikerült ötvenezer leit el- 

sikkasztani, Budapestre szökött. Álli- 

tólag az Esti Kurirt szerencsélteti 

Handel ellen több feljelentés volt és 

tavaly a véletlen a temesvári rendőr- 

ség kezére juttatta a szélhámost. A 

rendőrség azonban a feljelentés és a 

körözés ellenére is szabadon engedte 

ugy, hogy annak jóvoltából njabb csa. 

lásokat követhetett el. 

Ha Temesvárra jön, kérje 

mindenütt az ingyenes tájékoztatót 

(Conducatorul prin Timisoara). 

Borzalmas kegyetlenséggel meg- 

gyilkoltak egy soffőrt. Nagyváradról 

telefonálják: A fugyivásárhelyi ország- 

uton borzalmasan összeroncsolt holt- 

testet találtak. Megállapitást nyert, 

hogy a szerencsétlen ember Fauer 

Flórián, a mezőtelegdi erdőipar rész- 

vénytársaság egyik soffőrje, aki autó- 

buszon Nagyváradra igyekezett. Az 

uton ismeretlen tettesek megtámad- 

tálk, az autóbuszról lerántották és pá- 

ratlan kegyetlenséggel meggyilkolták. 

Az egyik fülét tőből levágták. A vé- 

reskezü gyilkosok ismeretlenek. 

* Konyhaberendezési tárgyak, 

alpaka evőeszközök és asztali készle- 

tek, kerti eszközök leszállitott áron 

kaphatók Scherter Ottónál, Temesvár, 

Belváros. 

Herbe D. J. német művész és tár- 

eulata három napon át vendég
szerepel 

Temesvárott és az erzsébetvárosi Mi- 

ehels (volt Novotny)-féle vendéglő 

nagytermében szombaton este kilenc- 

kor, vasárnap délután ötkor és vas
ár- 

nap este kilenc órakor rendkivül ér- 

dekes előadást tart. Szinre kerül Egy 

titokzatos éjszaka című revü, amely- 

lyel Herbe az összes világvárosokban 

és különösen Bécsben rendkivül 
nagy 

sikert ért el. A belépti dij az elő- 

adások valamelyikére személyenkint 

adóval együtt harminc lei. 

* Nádasy Magda, a kilenc éves 

csodaprimadona a Palace:kávéházban
. 

E Cápák ijelentek meg a kataszt
rófa 

szinhelyén. Rómából táviratozzák: A 

legutolsó távirati jelentések szerint 

a Principesa Mafalda hajónak mind- 

össze hat áldozata van. A többi uta) 

már Rio de Janeiróba jutott. Ezzel 

szemben newyorki távirat jelenti, hogy 

a katasztrófának a hajótöröttek elbe- 

szélése szerint sokkal több halottja 

van, mint ahogyan a legutóbbi hirek 

beszámolnak. A katasztrófa helyén a 

cápák tömege jelent meg, ami a ha- 

lálos rémületet még fokozta. A kazán- 

robbanás következtében egyedül a 

gépházban tiz-tizennégy gépész és fütő 

pusztult el. Newyorki hiteles jelentés 

szerint a hajók kilencszázhuszonöt em- 

bert partra tettek háromszázharminc- 

egy pedig még hiányzik. 

* Lapunk Budapesten állandóan 

olvasható a Park-szálloda kávéházá- 

ban VIII., Baross-tér 10. 

kexeg mysler
iuma. 

A kKRezeknek nincsen titka az 

előtt, aki tud belőlük olvasni. 

A hozzáértő játszva kiolvassa 

belőlük, amit az arc játéka 

elhallgat. Mindent elárulnak, 

csuppán a kort nem. Álfandó 

ápolás mellett azonban fiatalok 

maradnak. Vajjon nem ez-e 

a kezek legnagyobb rejtélye? 

Fiatalon és szépen tartja meg 

a kezet sport és szorgalmas 

házimunka mellett is az Elida 

arckrém. Alabastromszérű szine- 

zést ad a bőrnek, megóvja a 

levegő és a nap túlerős behatásai 

elfen. Elida arckrémmel való 

rendszeres ápolás mellett kezeink" 

fiatalok és szépek maradnak. 

ELIDA ARCKRÉEM 

3 oldal 

Ezuttal lovat gázolt a villamos. 

Schulz Ignác szállitó kocsija este 

a főposta és a Bega-hid közötti utsza- 

kaszon haladt. A ló elesett és elterült 

a sineken. Akkor jött arra a 33. számu 

villamoskocsi, amely - dacára annak, 

hogy inte getéssel figyelmeztették a 

megállásra - tovább haladt és a l0- 

vat elgázolta. Terva Lajos villa- 

mos kocsivezető azzal mentegetődzik, 

hogy az integetést nem látta. A rend- 

őrség a baleset ügyében meginditotta 

a vizsgálatot. 

= villamososzlophoz kötözö
tt éijeli- 

őr. Egeriu Tamás a gyárvárosi 

állomás melletti városi farakt
ár éjjeli 

őre éppen körutját végezte éjfé
ltájban 

amikor hátulról két ember megragad
- 

ta, összekötözte és a száját egy ronggyal 

betömte. Aztán egy villamososzlopho
z 

vitték és odakötözték. Egereunak nag
y 

erőlködéssel sikerült a rongyot nyel- 

vével kilökni a szájából, mire segit- 

ségért kiáltozott. A kiáltásokat meg- 

hallotta a közelben lakó Hatiegan 

György napszámos, aki segitségére 

sietett és miután a hang után rátalál
t. 

kiszabaditotta kellemetlen helyzetéből. 

Ketten aztán végigkutatták az egési 

telepet és a faapritó szinben ott talál- 

ták a gépek hajtószijait összecsoma- 

golva. Valószinü, hogy az éjjeli rab- 

lók ezeket akarták elvinni. de az éj- 

jeli őr lármájára megfutottak. 

* Legszebb csillárok. faragott 

asztali, álló és függő lámpák, butor- 

diszek készülnek eredeti tervek sze- 

rint Szánthó László szobrász mü- 

termében, III, Király utca II. szám. 

A lopott tehén árából vigan élt. 

Megirtuk hogy a temesvári rendőr- 

ség a nopokban tartott razzián elfog- 

ta az ügyészség által lopásért körözött 

Pante a Tódort és beszállitotta az 

ügyészségi fogházba. Az esetet a la- 

pokban olvasta G a lca Perer kiso- 

dai lakós és azonnal a rendőrségre sie- 

tett. Előadta, hogy a csákovai vásáron 

három tehenet vásárolt és azok haza- 

hajtásájával Panteát bizta meg, aki- 

re azonban hiába várt. A feljelentésre 

a rendőrség Pantea Tódort visszakér- 

te az ügyészségtől a rendőrségre és 

kihallgatta. Kiderült, hogy Pantea a 

három tehén közül az egyiket Német- 

szentmihályon eladta egy gazdának 

ötezer leiért. A másik két tehenet 

Románszentmihályon kinálta eladásra 

a korcsmárosnak, aki azonban az álla- 

tokat a járlat hiányában nem vette 

meg. Erre megkérte Pantea a korcs- 

márost, hogy egy-két napig istállójá: 

ban hagyhassa a teheneket. amig ér- 

tük megy. Azután bejött Temesvárra 

és vigan élt az ötezer leiből. melyet 

az eladott tehénért kapott. Éppen jól 

mulatott a Korona-szálló pincéjében, 

amikor a razzia elcsipte. A rendőrség 

Németszentmihályról és Románszent- 

mihályról behozatta a teheneket és 

azokat átadta jogos tulajdonosuknak. 

...............
.. 

Ki- 1. m 

éze hállcsüvell 
kicseréli 

jJaner2n mu 8 
Szt. György-tér. Püspöki-palota. 

* Dobi és Bellák-duc, Edith Ray, 

a Palace kávéházban. 

Banditák az országuton kifosz- 

tották két utast. Kolozsvárról teleleö- 
felé vezető nálják: Magyarmacskás 

uton négy fegyveres bandita megálli- 

totta Dániel Béla gyárigazgatónak, 

a bukaresti Hechsmann-gyár 

viselőjének autóját és ugy a gyár- 

igazgatót, valamint Dupu Constan- 

tin ügynököt kirabolták. Mindkettő- 

jüktől közel százezer leit. vettek el. A 

rablók ezután elmenekültek. A csend- 

őrség mindenfelé keresi őket. 

Még csak pár napig látható a Pa- 

lace kávéház nagyszerü októberi mü- 

sora. A novemberi program szenzá- 

ciói ezek lesznek: Okádó eredeti 

kinai zsonglőr, aki még eddig nem lá- 

tott csodás mutatványokat produkál, 

továbbá Daisy és Molly Swei- 

tung angol énekes táncduó London- 

ból. Szerződtetve Zwei 

több atrakció lesz a novemberi sláger- 

müsorban. 1 

kép- 

Oldeys 

akrobatikus szenzációi. 3 G ondás, 

komikus tánctrió. Ezeken kivül még
 

k 



4. oldal 

- Becsületsértési per a fuvarkölt- 
ség miatt. Sava Aurél temesvári la- 
kós megtudta, hogy Hofstaedte 
Rózának a város közelében eladó 
földje van. Kocsit fogadott és kihaj- 
tatott a földre, melyet alaposan meg 
tekintett. A kocsit aztán azzal küldte 
el, hogy a fuvart majd Hofstaedter 
Róza fizeti. Ez azonban erre nem volt 
hajlandó annál inkább, mert a vétel- 
ből nem lett semmi. Sava többszöri 
felszólitás dacára sem fizette ki a ko- 
csit. Nehány hét mulva Hofstaedter 
az utcán agressziv hangon elszóli- 
totta, hogy fizesse meg a kocsisnak a 
fuvarpénzt, amit Sava erre megtett 
ugyan, azonban Hofstaedter Róza el- 
len becsületsértés miatt feljelentést 
tett. Fiala Kálmán dr. büntetőbiró 
tegnap tárgyalta az ügyet, Hofstaedter 
Rózát vétkesnek találta és kétezeröt- 
száz lei pénzbirságra és kilencszáz lei 
perköltségre itélte. 

ROYAL-bar 
megnyilik ujonnan átalakitva nov. 
hó rén világvárosi attrakciókkal. 

- Felhivás! Fölkéretnek mindazok, 
akik annak idején tagként jelentkez- 
tek, hogy végleges fölvételük és tag- 
könyvecskéjük átvételére személyesen 
nálunk sürgősen jelentkezni szivis- 
kedjenek. Miután sok az uj jelent- 
kező, a régebbi jelentkezőknek az 
első csoportban való felvé- 
teli kedvezményét csak no- 
vember 10-ig tarthatjuk fönn. 
Aki addig nem jelentkezik, szabá- 
lyaink értelmében töröltnek tekin- 
tendő (még akkor is, ha netán az évi 
tagdij már be volna fizetve). Miután 
nem és korkülönbség nélkül minden 
egészséges egyént egyletünkbe fel- 

beirat- veszünk, érdeke mindenkinek 
kozni. Hivatalos órák naponta dél- 
előtt és délután. „Charitas" öÖnse- 
gélyző egylet temetkezési osztály. 
I., Belváros, Mercy-utca 3, balra az 
udvarban. 

Messze földön nem talál olvan 
szórakozást, mint a Lloyd Tavernában. 
Nagyszerü kabaré misor. Kiváló éte- 
lek és italok Parkett tánc 

Anyakönyvi hirek. 
Holz Jozefin, Brody Adrianna, Gold- 
schmig Ilona, Goss Kálmán. Meghal- 
tak: Lazarescu Antal tizenegy éves, 
Petculesca Mircea tizenhárom hóna- 
pos, Biró András harminckét éves, 
Hajnal Julianna huszonkilenc éves, 
Stanov Dina hetvenőöt éves. 

i 

Megérkezett a miniszter jáiszási en. 
gedélye. A Déli Hirlap jelentette már, 
hogy a kultuszminiszter engedélyt 
adott Szendrey Minhálynak Te. 
mesvárott és Aradoi egyidőben való 
játszásra. Az engedélyt megerősitette 
a miniszterium távirati rendelkezése, 
amely 48.554 szám alatt érkezett Te 
mesvár város főpolgármesteri hivatas 
lához és amelyben Lepadatu minisztar 
megengedi, hogy október hó 27-től szá. 
mitva hat hétig Szendrey magyar- 
nyelvü előadásokat tarthasson Arad 
és Temesvár városokban. Ezzel sike- 
rült a jelenlegi temesvári magyar 
szinház ellen intézett első gáncsvetést 
kivédeni. 

A legkisebbik Horváth-lány sikere. 
A legkisebbik Horváth-lány operett 
ma este kerül utoljára előadásra. A darab hangulatos, fülbemászó meló- 
diái csakhamar népszerüek lettek, Minden este zugó taps kiséri Len, 
gyel Irén játékát, aki nagyszerü já- tekával, valamint énekével. közvetlen- ségével nagy sikert ért el és a temes vári közönség ujra kedvencévé fogad- ta. Kiváló alakitást nyujtott Be- 
tegh Bébi, Fekete Irén ig szé Horváth-mama volt. A feretézt 

Désy Jenő és ifi. Szendre yMi. hály vitték sikerre a darabot. Aki az operettet még nem látta és kellemes 
estét akar eltölteni. nézze meg ma este 
a darabot. Jegyek elővételben a Bánát- 
nál és este a pénztárnál. 

Felelős szerkesztő: VUCHETICH ENDRE dr. 

Születtek: 

Vasárnap délután lesz a Régi Orosz- 
ország bemutatója. A Régi Oroszor- 
szág, Neumann idegizgató drá- 
májának sikerétől hangos ma Európa 
és az amerikai szinházügynökségek 
vetekednek a darab előadási jogáért. A 
dráma egyes képei a néző izgalmát 
egyre növelik és egyik ámulatból a 
másikba esik. A szenzációs drámát 
vasárnap délután ötkor mutatja be a 
temesvári társulat elsőrangu szerep- 
osztásban. Pahlen kancellárt. a titok- 
zatos államférfit Szend reyMi- 
hály alakitja elsőrangu ábrázolásban. 
a cár szerepében Jávor Alfréd lép 
fel, mig Mészáros Béla a cárevics szerepében nyujt kiválót. A dráma egyetlen női szerepét F e k et e Irén 
játsza az ő kivételes müszaki tudásá- val. A Régi Oroszország hétfőn este félkilenekor is szinrekerül. Jegyek elővételben Bánátnál és a szinházi irodában. 

A vitás igazgatói páholy. Nagyvá- radról jelentik. A nagyváradi szinhá; zat nemrég átalakitották és az egyik földszinti páholyt az igazgatóság ré- szére tartották fenn. Erdélyi Miklós magyar szinigazgató szombaton kezdte meg előadásait és miután maga nem akarta esténkint az igazgatósági páholyt igénybevenni, bérbe adta azt. Másnap azonban megjelent a szin- házban Marec us István, a kolozs- vári román Nemzeti Szinház megbi- zottja és kijelentette, hogy a páholy a Nemzeti Szinház igazgatóságát ille- ti, nem pedig Erdélyit. Egyben intéz- kedett, hogy a vitás páholyt lezárják, Erdélyi Miklós az ügyet a városi ta- nács elé terjesztette, amely a legkö- zelebbi ülésen hozza meg a döntést Az általános felfogás az, hogy az igaz gatósági páholy felett mindig az az igazgató rendelkezik, akinek társulata a szinházban játszik. 

Heti müsor: 
Szombaton este fél kilenckor: A leg- kisebbik Horváth-lány. 
Vasárnap délután öt órakor: roszország. 

Hétfőn este fél 
Oroszország. 

..... 

Régi 

kilenckor.: Régi 

Egy szó ára 3 lei. Vastag betüvel 
5 lei. Legkisebb apróhirdetés ára 30 lei. 

Álláskeresőknek 25 százalék enged 
mény. Dij előre tizetendő. 

Házasság 
30 éves intelligens izraelita kereskedő há- 
zasság céljából (biztos existenciával ren- 
deikezem) intelligens urileánnyal, aki meg- 
felelő hozománnyal rendelkezik, megismer- 
kedne. Csakis teljes clmü megkeresések 
vagy hozzátartozók által „Élettárs- jeligére 
a kiadóba (2444) 

Gazdatiszt özvegye 100 ezer lei hozomány- 
nyal és szép kelengyével férjhez menne 
idősebb uriemberhez. Levelet kérek „Uri- 
asszony' jeligére a kiadóba. (2454) 

Alkailmazás 
: 

Gyors- és gépirónők alkalmazost nyerhetnek 
Minerva biztositó r-t. vezérügynökségénél, 
Belváros, Llovd sor 5. (309) 

Intelligens, németül perfektül beszélő neve- 
lőnő 2 kis fiugyermek mellé kerestetik. 
Román nyelvet éttők előnyben. Aján atokat 
eddigi müködés megje ölésével Vidékre" 
jeligére küldjenek a kiadóba. (2453) 

Számlázásban és gépirásban perfekt hivatal- 
nok vagy hivatainoknő kerestetik a dél- 
előtti órákra. Ajánlatot „Szorgalmas" jel- 
igére a kiadóba küldjenek. (2460) 

Allást keres 

Fiatalember raktárnoki, pénzbeszedői vagy 
ehhez hasonló állást keres. Sz ves megke- 
resést Szerény igényü" jeligére a kiadóba 
kérek. (2443) 

Megbizható ögyesebb asszony házvezetőnő- 
nek vagy anyahelyettesnek ajánikozik. VI- 
dékre is megy. Ajánlatot kérek „Megbiz- 
ható" jeligére. (2446) 

Elárusitónőnek vagy pénztárba menne ilyen 
állásban már volt intelligens özvegy asz- 
szony. Szives ajánlatot kérek „Állas" jel- 
igére a kiadóba. (2456) 

Előkelő temesvári családból származó, aka- 
démiai képzettséggel rendelkező perfekt 
és önálló román. magyar, német leve- 
lező, volt biztositási főtisztviselő, megfelelő 
állást keres. Szives megkeresések „Jó szer- 
vező 287 j livére a kiadóba. (1569) 

Uri- és nőidiwatarukereskedésben jártas fiatal- 
ember állást keres azonnali belépésre. 
Szives meghivósorokat „Ügyes munkás" 
isligére a kiadóba. (2461) 

Füszer- és testékkereskedősegéd, 4 nyelv- 
ismerettel, bármilyen állást keres. Megke- 
reséseket , [óirás" jeligére a kiadóba. (1877) 

Lanas 

Savanyitot? és 
zöldkáposzta 

kapható: 

Löwinger Testvéreknél 
Timisoara-Fabrica, Str. Stefan cel mare (Gyárudvaru.) 3. Tele on 182. a 

eesteetses 

Ruhatárosnő 
keresftetik 

a Royval-kávéház részére. 
Érdeklődni lehet a délutáni órákban a ruhatárban, Erdélyinél. (1571) 

rdáltalyezás 
Tilliceh Rezső épitési irod-ját 
Józsefváros, Preyer-utca 19/a 

alá, saját házába helyezte át. 
1575 

Világos hálószoba, 

1-2 szobás lakást keresek azonnall beköltö- 
zésre Cimeket kérek a kiadóba. (2447) 

Lakótársnak teljes ellátással fiatalember 
kerestetik. Cimet a kiadóba kérek „Lakó- 
társ" jeligére. (2448) 

2 szoba, konyha, előszoba, fürdőszobás la- 
kást keresék február 1-re. Ajánlatokat 
,Rendes fizető jeligére kérek a kiadóhi- 
vatalba. (2462) 

Adas-vétel 
u 

Eladó 3 drb. üvegfal 8 m ajtoval, szivónyo- 
mókut 27 m csővel, 1 és 2 böbméter viz- 
tartállyat. Ugyanott egy házhely bekeritve, 
gyümölcsfákkal. Piac-tér mellett, kedvező 
feltételekkel. Belváros, Zápolya-utca 6, 
fldsz. 31 (2149j 

Jókarban levő gyermekkocsi, Eka gyárt- 
mányu, megvételre kerestetik. Cimet a ki- 
adóba kérek. (2449) 

Két 2X2 m perzsaszőnyeg, régi porcellán 
eladó készpénzfizetés ellenében. Érdeklő- 
dők irlanak Prompt" jeligére. (2450) 

Zongora, kitünő gyártmányu, megvételre ke- restetik Cimet a kiadóba kérek. (2463) 

1927 október 30 

Tüiuiimiszánui 
Suenrsala: Timigoara, Str. onnaz 20 

Uzletmegnyitás 
irógépek, irógépalkatrészek és hozzá- / 

valók. 

Kitünő minőség 
Legolcsóbb árak 
Szolid kiszolgálás e 

.
-
 i Részletfizetés 

eeseeeseeese. 

Ne pazarolja hiába a pénzét silány utánzatokra... 
vásároljon csak valódi 

grammofont 

KATZKY-nát 
Timisoara, Mercy-u. 10. 

Gramm fonlemezek nagy választékban 60 leitől feljebb. 

Házhelyek 
hosszu részletre közvetlen a 

Petüli esárda mögölt 
feltünően olcsó árban kaphatók a hely- 

szini irodában. (688) 

elutazás miatt azonnal eladó. Sörház-alé, volt Pumpa-ház, a gyár- városi ui parkhidnál. (1578) 

Különféle 

Kiadó világos és száraz souterén helyiség utcai bejárattal. Józsefváros, Preyer-utca 19/a alatt. (1574) 
Féfi és női fehérnemüvarrást nagyon olcsón vállalok. Cim a kiadóban. (2453) 
Betársulnék 200 czer leiel bármilyen ipar- vállalathoz vagy nagyobb üzletbe. Meg- kereséseket Társulnék 200- jeligére a ki- adóhivatalba. (2464) 

zzzzzzz szszmzaszsaassmsmszsssm 

villamosóragyár 
és igy módomban áll bármilyen fajta és legnagyobb pontossággal járó villamosórákat, esetleg teljes óraköz- 

pontot felállitani és üzembe hozni. 

Beriini 
képviseletét elvállaltam 

Erdeklődőknek készséggel áll rendelkezésre 

EFöldessy Kálmán csillagászati órás 
Temesvár-Erzsébetváros Dózsa-u. 43. 

HELICON-nyomda, 

Tel. 5.47. 

Timisoara. Felelős kiadó: VÁRNAY ELEMÉR ár. 

Ugyanott tégla is kapható. 

eeeeeeecsese....... 

udapesíre 
utazik? 

20'b engedménytkap 
mint ezen lap előfizetője 
olcsó szobaárainkból 

107b engedménytkap 
olcsó éttermi árainkból. 
(Kitűnő házi konyha). 

5 pengőt megtakarit 
autótaxi költséget, mert 
gyalog átjöhet egy perc 
alatt a pályaudvarról. 

Otthon érzi magát 
jól fütött szobáinkban. 

20 

Elsőrendü kiszolgálás, 
szigoruan családi jelleg, 

. 

saját érdeke 
ezen előnyök folytán, hogy 
okvetlen nálunk szálljon meg 

6RANN HOTÉL PARK 
BUDAPEST Vu, Baross-tér 10 

A Kelefi pályaudvar érkezési oldalával szemben. 
e.................. 

Fizessen elő 
z mzzmzm 

a Déli Hirlapra! 
..... 


